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令和３年度宮城県高等学校総合体育大会剣道大会の大会運営について（お願い）


時下　ますますご清栄のことと存じます。また，日頃より本専門部の諸事業にご理解とご協力を賜り，誠にありがとうございます。
　さて，「令和３年度宮城県高等学校総合体育大会剣道大会」は，新型コロナウイルス感染症の感染予防対策を講じて開催準備を進めております。密閉空間・密集場所・密接場所という３密を避けるために，具体的には会場内に滞在する人数の制限と会場内での滞在時間の短縮，選手や役員等が会場内での間隔を保つための空間の設定等が必要となります。多くの高校生が集う大会を安全に開催するためには，感染防止対策をはじめ多くの制約が必要となります。
　既に宮城県高等学校体育連盟として県総体の全競技，無観客での開催を決定しているところですが，本専門部といたしましても，ホームページで事前にお知らせしておりますように，今大会を無観客での開催とすることに致しました。
　本来であれば，保護者の皆様や剣道愛好家の皆様から，選手に向けて大会会場で直接激励をいただきたいところです。しかし本専門部は，感染症対策や熱中症対策を最優先とし，安心安全な大会運営こそ第一義と考えております。皆様のご理解とご協力を賜れればと存じます。
　また，他専門部においては動画配信等を行うところもあるようですが，本専門部では協議の上，生徒の肖像権を守るという観点から自粛させていただく結論となりました。あわせてご理解いただければと存じます。
なお，試合結果につきましては，本専門部のホームページにて速報で掲載いたしますので，ご確認ください。
