	別紙１



令和４年９月１６日
会員各位
大会参加申込にあたっての留意事項

鶴岡卓球協会　

本大会への参加申込みにあたって、以下の項目について、ご理解ご協力を頂きたく、お願い致します。

１．山形県内の新型コロナウイルス感染症の状況等により、大会中止とすることがありますので、ご了承ください。
（基本的には山形県卓球協会ホームページ（http://www.ytta.net/）にてお知らせしますが、ホームページ掲載が間に合わない場合もありますので事務局に確認してください。）
２．以下に該当する方は、参加をご遠慮ください。
➢　体調がよくない場合（例：発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
※当日の朝に検温を済ませて来てください。37.5℃以上ある場合は入場をお断りさせていただきます。
➢　同居家族や身近な知人に新型コロナウイルス感染が疑われる方がいる場合
➢　過去14日以内に海外への渡航又は海外在住者との濃厚接触がある場合
３．各自マスクを持参してください（競技中以外はマスク着用をお願いします。）
４．こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒の実施をお願いします。
（主催者側でもアルコール等を準備しますが、各自でも準備をお願いします。）
５．他の参加者、役員、スタッフ等との距離の確保に努めてください。（２ｍ以上推奨）
６．適宜、換気時間を設けます。また、試合に影響の出ない範囲で、窓を開けたまま試合を行うこともあります。（当日の天候等を考慮して、臨機応変に対応します。）
７．観戦はできません。体育館への入場は選手、大会運営役員のみです。当日の朝、入場者全員」から別紙２「連絡先および健康状態申告のお願い」を提出していただきます。
８．感染防止のため、主催者の指示には従っていただきます。
９．不明な点は事務局に確認してください。

連絡先：鶴岡卓球協会　ラージボール部長　上野　徹　TEL 090-7067-0388

